	Kluci
	12 897 + (72 . 6) = 13 329
	nabízely
	47 037 
	3
	I

	Dívky
	37 862 – 27 983 = 9 879
	předla
	590 
	5
	Á

	Prodavači
	576 : 8  – 62 = 10
	uklízely 
	 9 879 

	6
	N

	Prodavačky
	4 589. 15 – 21 798 = 47 037
	se usmívali
	10 
	1
	Á

	Kočky
	 (1 192 : 8) . 7 = 1 043
	zpívali
	13 329 = 1 + 3 + 3 + 2 + 9 = 18 = 1 + 8 =
             9
	9
	 E                                             

	Koťata
	(86. 15) – (28. 25) = 590
	pekly
	7

	7

	O


	Děti
	526 : 2 = 263
	se tulily
	1 043 

	8

	C


	Ženy
	5 600 : 8 = 700

	naslouchaly 
	0 

	0

	R


	Oči
	75 . 41 – 3035 = 40

	se těšily
	263 
	2
	D

	Uši
	796 . 35 – 27 860 = 0

	zářily
	40 

	4

	V


TAJENKA:     Máme rádi Vánoce. 
1) Vypočítej příklady, přiřaď k nim výsledky a utvoř správně jednoduché věty. Odůvodni si shodu přísudku s podmětem a doplň správné i, y.
   2) Vypočítej ciferné součty výsledků a napiš je do předposledního sloupce v tabulce.
   3) Seřaď je za sebou od 0 do 9. Přiřaď písmena a slož tajenku.

   4) Jednoduché věty, které jsi utvořil, napiš na řádky.

Kluci zpívali. _______________________________________________________________________________________________
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